



В ЛЕНИНГРАДЕ уже около месяца гастролирует театр имени Вахтангова. В домах культуры Выборгском и Промкооперации, во Дворце культуры имени Горького, а также в оперной студии Консерватории он дал 33 спектакля, показав ленинградскому зрителю постановки: «Мадемуазель Ниттуш», «Глубокие корни», «Кому подчиняется время», «Макар Дубрава», «Интервенция» и премьеру тургеневского спектакля «Чащауце».

Сегодня театр показывает в Доме культуры промкооперации «Кому подчиняется время», а в оперной студии Консерватории — «Мадемуазель Ниттуш». 16 июля спектаклем «Интервенция» театр заканчивает свои гастроли.

Во время пребывания в Ленинграде театр имени Вахтангова начал работу над двумя новыми спектаклями — «Все мои сыновья» Артура Миллера и «Снегурочка» Островского.

На снимке: сцена из спектакля «Интервенция». Народная артистка РСФСР М. Сидельникова в роли мадам Ксидиас и артист Н. Гриценко в роли Фильки-шархиста

Фото И. Шустера